

Журналисты первого канала ТВТ ознакомятся с опытом иранских коллег

Сегодня группа сотрудников Первого канала телевидения Таджикистана под руководством главного режиссёра данного канала Наби Набиева вылетела в столицу Ирана Тегеран.

Как сказал в беседе с корреспондентом НИАТ «Ховар» директор программ Первого канала Мухаммад Гоиб, цель поездки - ознакомление с деятельностью Организации радио и телевидения Ирана, в основном разработкой программ, телевизионных фильмов и изучением практики иранских коллег. В ходе поездки, которая продлится одну неделю, сотрудники Первого канала встретятся с руководством радио и телевидения Ирана, а также посетят исторические города и ознакомятся с культурным наследием Ирана.

В состав делегации вошли главные редакторы информационных, экономических, культурных и развлекательных программ, а также технические сотрудники Первого канала телевидения Таджикистана.

http://www.khovar.tj/index.php?option=com_content&task=view&id=3236